
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ 30 ΧΡΟΝΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ Α.Π.Θ. 

 
 

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης είναι 
το παλαιότερο στον κλάδο του Πανεπιστημιακό Τμήμα στην Ελλάδα. Στα 30 έτη από 
την ίδρυσή του, το Τ.Μ.Σ. έχει εξελιχθεί σε επίκεντρο πολλαπλών ερευνητικών και 
δημιουργικών πρωτοβουλιών, εισάγοντας καινοτόμες μεθοδολογίες στην εκπαιδευτική 
εμπειρία και προετοιμάζοντας νέους ερευνητές, παιδαγωγούς, συνθέτες, και 
επαγγελματίες της μουσικής με υψηλή θεωρητική κατάρτιση, ελεύθερη δημιουργική 
σκέψη και προοπτικές για διεθνή σταδιοδρομία. Πολλοί απόφοιτοί του σταδιοδρομούν 
ως καθηγητές σε πανεπιστημιακά μουσικά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού, 
ως εκπαιδευτικοί μουσικής της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 
των Μουσικών Σχολείων, ως διακεκριμένοι μουσικοί εκτελεστές, ερευνητές και 
επιστημονικό, καθώς και ως προσωπικό σε ερευνητικά ιδρύματα. 
 
Γιορτάζοντας τα 30 χρόνια από την ίδρυσή του, το Τμήμα διοργανώνει ένα τριήμερο 
επετειακών εκδηλώσεων με επίκεντρο τη ΜΟΥΣΙΚΗ. Ύστερα από μία Ημερίδα στην 
οποία θα παρουσιαστεί το εύρος των εκπαιδευτικών και ερευνητικών του δράσεων 
(Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών, 27/5, 10:00-12:30), ακολουθεί ένας τριήμερος Μουσικός 
Μαραθώνιος με συμμετοχή φοιτητών, αποφοίτων και καθηγητών του Τμήματος. Σε 
τρεις χώρους (το Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών στις 27/5, το Τμήμα Μουσικών Σπουδών 
στη Θέρμη στις 28/5 και το Βασιλικό Θέατρο στις 29/5) και σε δύο σκηνές στον κάθε 
χώρο, θα ξεδιπλωθεί μία ατέρμονη γιορτή μουσικής δημιουργικότητας που 
περιλαμβάνει ένα μεγάλο εύρος μουσικών στυλ: ρεσιτάλ μουσικής δωματίου και 
διαφόρων σολιστικών οργάνων, διαφορετικές ερμηνευτικές προσεγγίσεις στην 
ελληνική παραδοσιακή μουσική, τζαζ, ροκ και σόουλ παρεμβάσεις, ελεύθερος 
αυτοσχεδιασμός, ηλεκτρονική μουσική, συνθέσεις αποφοίτων και καθηγητών του 
Τμήματος, χορωδιακή μουσική, διάφορα είδη φωνητικής μουσικής, κ.ά. Το τριήμερο 
ολοκληρώνεται με τη μουσικοθεατρική παράσταση Τα Εαρινά του συνόλου Μουσικό 
Πολύτροπο του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, υπό τη διεύθυνση του καθηγητή κ. 
Γιάννη Καϊμάκη.    
 
Συνοπτικά οι χώροι και ο χρόνος των εκδηλώσεων: 
27/5, Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών: 10:00-24:00 
28/5, Τμήμα Μουσικών Σπουδών (Πανεπιστημιούπολη Θέρμης - Απέναντι από τον 
οικισμό Λήδα Μαρία), 11:00-24:00 
29/5, Βασιλικό θέατρο, 12:00-23:00 
Το αναλυτικό Πρόγραμμα των εκδηλώσεων βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος (www.mus.auth.gr/) και σε ιδιαίτερο έντυπο. 
 
Οργανωτική επιτροπή εορτασμών: 
Εύη Νίκα Σαμψών, Πρόεδρος του Τμήματος Μουσικών Σπουδών Α.Π.Θ. 
Κώστας Χάρδας, Επίκουρος καθηγητής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών Α.Π.Θ. 
Εμμανουήλ Γιαννόπουλος, Λέκτορας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών Α.Π.Θ. 
 


